

## Резолюции XXVII Всероссийской (Поволжской) Ассамблеи Профсоюза работников РАН

г. Саратов

12-16 сентября 2022 г.

Участники ассамблеи считают, что важнейшей задачей работы Профсоюза работников РАН в условиях угрозы изоляции российской науки является борьба за кратное увеличение бюджетного финансирования сферы исследований и разработок, прежде всего, фундаментальной науки. Для решения этой задачи необходимо повысить профсоюзную дисциплину и обеспечить консолидацию усилий. Направлять обращения в органы власти РФ по вопросам финансирования фундаментальных исследований от каждой территориальной организации.

1. Предложить Центральному совету (ЦС) Профсоюза работников РАН и комиссиям ЦС проработать вопрос о выборе 1-3 приоритетных направлений работы Профсоюза на ближайшие годы для концентрации усилий Профсоюза на достижении по ним существенных результатов.

2. В число приоритетных направлений работы Профсоюза работников РАН включить активные действия, направленные на увеличение бюджетного финансирования науки.

3. Предложить ЦС Профсоюза работников РАН разработать план мероприятий Профсоюза по улучшению взаимодействия с Минобрнауки России.

4. Предложить внести в Межотраслевое соглашение и коллективные договоры ежегодную индексацию должностных окладов работников не ниже уровня инфляции.

5. Предложить внести в Межотраслевое соглашение пункт о минимальном сроке заключения срочного трудового договора и пункт об инициативном праве работника на заключение бессрочного трудового договора при продлении трудовых отношений.

6. Предложить ЦС Профсоюза и территориальным организациям Профсоюза разработать план действий на случай существенного уменьшения бюджетного финансирования научных исследований.

7. Предложить территориальным и первичным организациям отметить 7 октября 2022 года Всемирный день «За достойный труд» (форма выражения отношения определяется самой организацией).

8. Предложить ЦС Профсоюза работников РАН обязать территориальные организации и первичные организации, стоящие на прямом учете в Профсоюзе,

создать молодежные комиссии (определить ответственных за реализацию молодежной политики).

9. Рекомендовать первичным профсоюзным организациям Профсоюза работников РАН усилить контроль за соблюдением требований по охране труда, в том числе при проведении специальной оценки труда.

10. Предложить Минобрнауки России включить в финансирование госзадания дополнительные средства на охрану труда в связи с изменениями законодательства.

11. Предложить информационной комиссии ЦС Профсоюза работников РАН рассмотреть вопрос о разработке средств информационного взаимодействия и коммуникации в виде приложения с единой базой данных для ПК и смартфонов.

12. Рекомендовать ЦС Профсоюза работников РАН и Комиссии по социальным вопросам подготовить предложения по совершенствованию системы распределения льготных путевок в учреждения здравоохранения, подведомственные Минобрнауки России.

13. В целях популяризации деятельности Профсоюза работников РАН предложить Спортивной комиссии ЦС Профсоюза работников РАН рассмотреть вопрос о возможности организации соревнований по бегу среди сотрудников академических институтов в рамках имеющихся внутрироссийских спортивных мероприятий.

14. Рекомендовать ЦС Профсоюза, комиссиям ЦС Профсоюза, территориальным и первичным профсоюзным организациям предпринять действия по увеличению грамотности членов Профсоюза в вопросах защиты трудовых и социальных прав и интересов работников.

15. Рекомендовать Профсоюзу работников РАН поддержать выдвижение кандидатур Богданова А.В., Ивлева Г.А., Кирсанкина А.А., Онищенко Е.Е., Резника А.В. в состав Общественного совета при Минобрнауки России.

Председатель Организационного комитета  
XXVII Всероссийской (Поволжской) Ассамблеи  
Профсоюза работников РАН



С.А. Адамчик